
練習問題

問１：A商店に対する買掛金200円を支払うため、約束手形を振り出した。

借方科目       - 借方金額       - 貸方科目      - 貸方金額        -

問2：B商店より商品100円を仕入れ、代金のうち50円は同店宛の約束手形を振

り出し、残額は掛けとした。

借方科目       - 借方金額       - 貸方科目      - 貸方金額        -

問3：上記1のA商店に振り出した約束手形が満期日をむかえ、当店の当座預金口

座から決済された。

借方科目       - 借方金額       - 貸方科目      - 貸方金額        -

問４：A商店に商品100円を売り上げ、その代金として同店振出の約束手形を受

け取った。

借方科目       - 借方金額       - 貸方科目      - 貸方金額        -

問５：B商店に対する売掛金200円を同店振出、当店宛の約束手形で回収した。

借方科目       - 借方金額       - 貸方科目      - 貸方金額        -

問６：上記1のA商店振出の約束手形が満期日をむかえ、当座預金口座に振り込

まれた。

借方科目       - 借方金額       - 貸方科目      - 貸方金額        -

約束手形

      



解答解説

問１

借方科目        - 借方金額         - 貸方科目       - 貸方金額          -

買掛金 200 支払手形 200

約束手形を振り出す=支払手形(負債)の振出し。

問２

借方科目        - 借方金額        - 貸方科目     - 貸方金額         -

仕入 100 支払手形 50

買掛金 50

仕入50円のうち50円については、約束手形を振り出しているので、支払手形で

処理します。

問３

借方科目        - 借方金額        - 貸方科目       - 貸方金額        -

支払手形 200 当座預金 200

以前振り出した約束手形が決済されたときは、支払手形の減少で処理します。

問４

借方科目        - 借方金額         - 貸方科目        - 貸方金額          -

受取手形 100 売上 100

手形を受け取ることによって、手形代金を受け取る権利が発生します。この手

形代金をを受け取る権利は受取手形で処理します。

問５

借方科目         - 借方金額         - 貸方科目        - 貸方金額          -

受取手形 200 売掛金 200

売掛金を約束手形で回収しているので、受取手形の増加で処理します。

問６

借方科目        - 借方金額        - 貸方科目      - 貸方金額        -

当座預金 100 受取手形 100

受け取っていた約束手形が決済されたので、受取手形の減少で処理します。

      


